



JH TRAVEL
CESTOVNÍ KANCELÁŘ



Jazykový kurz - Anglie

Brighton a okolí

Brighton - nejkrásnější a nejpoblábnější přímořské město ve Velké Británii. Výuka probíhá v moderních prostorách výukových centrech v příměstských částech Brightonu, jako Shoreham-by-Sea, Lancing nebo Hove.

Cena zahrnuje

doprava bus, trajekt do VB, odborný průvodce, 4x ubytování v rodinách s plnou penzí, cestovní pojištění, 9 hodin výuky anglického jazyka

Cena nezahrnuje

vstupné (cca 110 GBP), kapesné (70 GBP), drobná EUR na WC (tranzit), příplatek za speciální stravu

Cena

14 490 Kč

Termín



22. 3. - 28. 3. 2025

Bližší informace: kabinet anglického jazyka
tel.: 318 682 961, motan@sbrez.cz

**POUZE PLATNÝ
CESTOVNÍ PAS**

Program:

1.DEN

Odjezd od školy v odpoledních hodinách, tranzit Německem a Belgií do francouzského Calais.

2.DEN

Noční plavba trajektem z Calais do Doveru, v ranních hodinách dojezd do centra Londýna. Dopoledne začneme pěší procházkou po největších zajímavostech čtvrti Westminster – Houses of Parliament, Big Ben, Westminster Abbey, Downing Street, St. James's Park, Buckingham Palace, Trafalgar Square, The National Gallery, Piccadilly Circus, Soho, China Town, Leicester Square, Covent Garden. Den zakončíme u obřího vyhlídkového kola - London Eye, kde nás čeká skvělý výhled na město z kabiny ve výšce 134 m. Dojezd na ubytování v hostitelských rodinách.

3.DEN

Dopoledne výuka (3x 45 min) v jazykové škole. Odpoledne přejezd do malebného přímořského letoviska Eastbourne plné viktoriánských hotelů, s pobřežním moem z 19. století či s pevností z napoleonských válek. Kousek za městečkem se nachází proslulé pobřežní křídové skály Beachy Head a Seven sisters. Krátkou procházkou se pokocháme těmito přírodními skvosty a budeme obdivovat jejich majestátnost, která fascinuje návštěvníky již mnoho let. Dojezd na ubytování v místních rodinách.

4.DEN

Dopoledne výuka (3x 45 min) v jazykové škole. Odpoledne nás čeká přístav Portsmouth. Dnes stále významný námořní přístav slouží i jako místo odpočinku mnoha slavných lodí v tzv. Historic Dockyard. Podíváme se na slavnou vlajkovou loď Victory admirála Nelsona, či zvolíme o poznání novější první párou poháněnou fregatu Warrior. Poté se přesuneme do muzea historie Královského námořnictva mapující 350 let historie britské nadvlády na světových mořích a oceánech. Na závěr poplujeme okružní jízdou, abychom zhlédli minulost i současnost tohoto přístavu. Architektonickou dominantou místního přístavu je Spinnaker Tower, 170 m vysoká vyhlídková věž. Dojezd na ubytování v místních rodinách.

5.DEN

Dopoledne výuka (3x 45 min) v jazykové škole. Odpoledne strávíme v největším přímořském letovisku ve Velké Británii - Brightonu. Podíváme se na pobřežní promenádu a známé molo Brighton Pier. Poté nás čeká exoticky vyhlížející Royal Pavilion - letní královská rezidence s extravagantními interiéry s množstvím čínských a indických doplňků a ozdob. Zájemci se mohou seznámit s mořskou faunou i florou v místním podmořském akváriu. Koho nezaujme poučení o podmořském životě, může shlédnout celé pobřeží z nejvyšší observatoře na světě - i360, která je unikátní nejen svou podobou, ale způsobem, jak své návštěvníky nechá vystoupat na svůj vrchol. A pro pohodlnější cestovatele je zde možnost relaxace ve spoustě restaurací, kaváren a obchodů, v letovisku je i známý Primark. Dojezd na ubytování v místních rodinách.

6.DEN

Poslední den strávíme v Londýně. Pěší prohlídka od St. Paul's Cathedral, přes Millenium Bridge k divadlu The Globe a galerii moderního umění Tate Modern kolem Golden Hide a válečného křižníku HMS Belfast. Alternativně se podíváme do londýnské city a Bank of England. Dále budeme pokračovat přes nejznámější londýnský most Tower Bridge až k hradu Tower, který si prohlédneme včetně Královských korunovačních klenotů. Odpoledne plavba lodí po Temži k nejstaršímu parku Londýna Greenwich, jenž protíná nultý poledník, možná prohlídka Royal Observatory a National Maritime Museum. Poté procházka a osobní volno. Ve večerních hodinách odjezd zpět do ČR.

7.DEN

Návrat do ČR ke škole.